

EXPUNERE DE MOTIVE

De foarte mulți ani românii cer desființarea jandarmeriei, aceasta ajungând organ de represiune al Ministerului Afacerilor Interne care îndeplinește ordinele ministrului sau secretarilor de stat, în funcție de interese, împotriva manifestațiilor, românilor obișnuiți, nesupușilor civic, civicilor, copiilor etc.

Acest organ al statului a instituit teroarea în rândul cetățenilor români, ajungând să instituie un stat polițienesc, o adevărată dictatură militarizată, dar nu aparținând de Ministerul Apărării Naționale, unde ar trebui să jure credință patriei și poporului român, chiar cu prețul vieții lor, ci la unicul minister nereformat din 1989 până în prezent, unde milițienii fac legea și unde securiștii distrug tot ce mai are România, prin represalii, dar și implicare în trafic de carne vie, droguri, crime etc.

Examenul jandarmeriei a fost dat în 10 august 2018, când au bătut și omorât români veniți din afara granițelor țării, care manifestau pașnic, represaliile ajungând de notorietate mondială și fiind arătați cu degetul în toate țările, fiind exemplu de așa nu. La acel moment, jandarmii și-au trădat nu numai țara, ci și poporul, dar și colegii, cei doi jandarmi fiind sabotăți din interior, fiind supuși exterminării pentru a avea motiv jandarmeria să tragă cu gloanțe în populație. Nu mă poate contrazice nimeni, pentru că am reprezentat-o pe jandarmerița Ștefania pentru puțin timp, aflând tot ce s-a întâmplat de fapt, până când conducerea ministerului de interne i-a interzis să mă mai aibă ca avocat și i-au impus rezilierea contractului cu subsemnata și i-au impus un alt avocat agreat de sistem. Aceștia nu au avut buteliile de oxigen umplute decât pe sfert, astfel încât să rămână fără aer și să fie nevoiți să își dea căștile jos, iar telefoanele de comunicare internă au fost încărcate minimal, astfel încât să nu își poată anunța colegii în caz de urgență, ceea ce s-a și întâmplat. Au fost împinși în mulțime, au fost trimiși instigatori chiar de către ministerul de interne, care i-au luat la bătaie când își dădeau căștile jos din lipsa aerului, dar nu a fost îndeplinit ordinul pentru că manifestații au făcut front comun în apărarea lor, în timp ce ceilalți jandarmi băteau în dreapta și-n stânga, la ordin, în mulțimea pașnică.

Cea mai cumplită perioadă a fost în "pandemie" când jandarmeria s-a întrecut pe sine și pentru o contravenție, nepurtatul măștii, au bătut, încătușat și amendat oameni cu zeci de mii de lei. Teroarea instituită de jandarmerie a fost una de al doilea război mondial, epoca fascistă revenind în plină forță prin intermediul forțelor de represiune ale jandarmeriei, încălcându-și propriile norme.

Punctul culminant a fost când jandarmii, încălcând Constituția României, Lg 96/2006 privind statutul deputaților și senatorilor și mai cu seamă art. 26, au bătut un Senator al României, care descoperise un transport cu voturi fraudate, în speță subsemnata.

Protecția autorității

(1) Pe durata exercitării mandatului de parlamentar deputații și senatorii sunt purtători ai autorității publice de stat.

(2) Orice faptă prin care se aduce atingere onoarei ori reputației unui deputat sau senator, ca și amenințarea ori actele de violență săvârșite împotriva acestuia, în legătură cu exercitarea mandatului, se pedepsesc conform dispozițiilor Codului penal privind infracțiunile contra autorității.

(3) Dispozițiile alin. (2) se aplică și în cazurile în care faptele sunt săvârșite împotriva soției sau copiilor deputatului ori senatorului în scopul de a exercita presiuni sau de a influența deciziile acestuia în exercitarea mandatului.

(4) Protecția juridică penală prevăzută la alin. (2) și (3) se aplică și după încetarea mandatului dacă faptele sunt comise în legătură cu exercitarea acestuia.

Dacă cu un Senator al României și europarlamentar, purtător al autorității de stat, aceste brute se comportă în acest fel, oare ce șanse au oamenii obișnuiți?

Aceste persoane trebuie trecute în subordinea Ministerului Apărării Naționale, să fie reeducate, să depună jurământ pentru apărarea țării și poporului, chiar cu prețul vieții lor, astfel încât să fie în slujba poporului care le plătește salariul/solda. Cine nu se va putea încadra și nu va respecta noile dispoziții, poate să se reprofileze.

Prin măsura trecerii în subordinea și administrarea și conducerea MApN, se evită îngroșarea numărului șomerilor, se mărește efectivul militar al țării, fiind

cunoscute încercările lipsite de succes ale MAPN de a-și mări efectivele militare, sunt persoane care sunt pregătite pentru a face față cerințelor și, dacă vor fi trimiși în teatre de operațiuni sau în Ucraina, vor avea posibilitatea să se bată legal și egal cu cei de teapa lor și vor putea să își exprime furia și instinctele criminale împotriva dușmanilor, nu împotriva poporului care îi plătește. Și în sfârșit, vor depune un jurământ de credință față de țară și popor și vor învăța să ne respecte, iar Ministerul Afacerilor Interne își va derula afacerile fără să omoare românii la comandă prin intermediul jandarmeriei.....și poate, în sfârșit, se va reforma și vom scăpa și de Arafat și de Despescu, eternii milițieni în slujba afacerilor interne.

Senator Av. Diana Iovanovici-Șoșoacă
Partidul S.O.S. România

